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Ata da Terceira Sessão Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes os Vereadores 

Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas Badiani, Josué Batista 

da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 3° 

reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, o Presidente 

solicitou ao segundo secretário, Vereador Douglas Badiani, que procedesse a chamada dos 

Vereadores; estando a maioria presente, exceto Emílio Gava que se encontrava amparado por 

atestado médico, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução 

n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vereador Antônio Carlos Dadalto realizar a 

leitura da citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "CRIA EM 

MIM, Ó DEUS, UM CORAÇÃO PURO E RENOVA EM MIM UM EspíRITO RETO." (Salmos 51 :10). 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei nO 13/2026, de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN CAMAT A 

que: DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO OBRIGATÓRIA DO HINO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA NOS 

EVENTOS OFICIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Indicação nO 23/2026, de autoria do vereador 

ANTÔNIO CARLOS DADALTO, que indica a POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE MÚLTIPLOS PONTOS 

DE RECARGA PARA VEíCULOS ELÉTRICOS NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA, CONTEMPLANDO 

DIVERSOS LOCAIS. Indicação n° 24/2026, de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA, que 

indica a CRIAÇÃO DE PROTOCOLO DE ATENDIMENTO PRIORIT ÁRIO ÀS PESSOAS COM FIBROMIALGIA 

NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. Indicação n° 25/2026, de autoria do vereador 

DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE REFORMAR A ESCOLA MUNICIPAL DA FAZENDA 

BATISTA, INTERIOR DE MARILÂNDIA/ES. Indicação nO 29/2026, de autoria do vereador ADILSON ( 

REGGIANI que indica QUE O SISTEMA DE SONORIZAÇÃO DA PRAÇA MUNICIPAL OBEDEÇA AOS 

LIMITES LEGAIS DE EMISSÃO SONORA, ESPECIALMENTE EM EVENTOS COM PRESENÇA DE CRIANÇAS. 

Indicação nO 27/2026, de autoria do vereador DA VI LOREDO FELlPE que indica o 

RECAPEAMENTO/CALÇAMENTO DA RUA LUIZ BERLlM, NO BAIRRO INDUSTRIAL, EM MARILÂNDIA. 

Indicação nO 26/2026, de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR NA COMUNIDADE DE FAZENDA BATISTA, 

INTERIOR DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n? 28/2026, de autoria do vereador DA VI LOREDO FELlPE 

que indica a IMPLEMENT AÇÃO DE PROGRAMA DE FORNECIMENTO DE MATERIAL ESCOLAR, 

MOCHILA E TÊNIS AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO. Indicação n° 30/2026, de 

autoria do vereador DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE CONTRUIR UM NOVO POSTO 

DE SAÚDE NA COMUNIDADE FAZENDA BATISTA, INTERIOR DE MARILÂNDIA/ES. COMUNICAÇÕES: _.--:--~~ n: '~ágina 1 de 3 
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Encontra-se à disposição dos senhores vereadores o Ofício n° 0111 0/2026. Prestação de contas do 

Termo de Colaboração 2025 da Associação Ambientalista de Marilãndia - AAMA, mês de 

novembro de dezembro. TRIBUNA LIVRE: O Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos 

vereadores inscritos: Adilson Reggiani. O vereador Adilson Reqqiani mencionou e discutiu sobre a 

recente inauguração de diversas obras de instituições públicas e logradouros do município de 

Marilândia, que ocorreu no dia 21 de fevereiro de 2026. Destacou também importantes avanços 

do município com as novas obras para os marilandenses. Os discursos foram gravados em áudio e 

vídeo na íntegra, que podem ser conferidos por meio do link: 

https://www.youtube.com/watch?v=vOswfNYdSEM no canal da CMM. ORDEM DO DIA: O 

Presidente solicitou ao segundo secretário, Douglas Badiani, que verificasse a presença dos 

vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando a maioria presente, exceto 

Emílio Gava, que se encontrava amparado por atestado médico, atendendo ao Parágrafo I do 

artigo 1 13 do Regimento Interno Cameral, deu início à votação das matérias constantes na ordem 

do dia. O Presidente colocou em Segunda discussão e votação ao Projeto de Lei n° 01/2026, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 

DENOMINAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR SITUADA NA COMUNIDADE SÃO MARCOS, NO MUNiCíPIO 

DE MARILÂNDIA/ES", Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda discussão e votação ao Projeto 

de Lei n° 02/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR DE EDUCAÇÃO INFANTIL EM TEMPO INTEGRAL E SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR DE ENSINO FUNDAMENTAL EM TEMPO 

INTEGRAL, NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES". Foi colocado em discussão; em seguida, foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda 

discussão e votação ao Projeto de Lei nO 03/2026, de autoria do vereador Douglas Badiani que: 

"DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRAÇA RODRIGO BURINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em segunda discussão e votação ao Projeto de Lei nO 04/2026, 
de autoria do vereador Douglas Badiani que: "DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO MARILANDENSE DE KARATE - AMK", Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 

colocou em segunda discussão e votação ao Projeto de Lei nO OS/2026, de autoria do vereador 

Ailton Nunes dos Anjos que: ALTERA A LEI N° 1.540 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020 QUE REVOGA LEIS E 

DÁ DENOMINAÇÃO ÀS AVENIDAS, RUAS E BECOS DO DISTRITO DE SAPUCAIA, INTERIOR DO 

MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em segunda discussão e votação ao 

Projeto de Lei nO 06/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "AUTORIZA O 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL PARA AQUISiÇÃO DE IMÓVEL". 

Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em =: sendo ap;:?vado por 
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unanimidade. O Presidente colocou em segunda discussão e votação ao Projeto de Lei nO 07/2026, 

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N° 1.027, DE 

18 DE ABRIL DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DOS BENEFíCIOS EVENTUAIS DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES, E REVOGA A LEI N° 632, DE 28 DE MARÇO DE 2006". Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em segunda discussão e votação ao Projeto de Lei nO 08/2026, 

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "ALTERA O ART. 2° DA LEI N° 1.133, DE 13 

DE MAIO DE 2014, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CUSTEAR DESPESAS 

COM ALUGUEL PARA FAMíLIAS DE BAIXA RENDA RESIDENTES NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA/ES". Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em segunda discussão e votação ao Projeto de Lei n? 10/2026, 

de autoria da Edilidade que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO QUADRA POLI ESPORTIVA DANIEL 

LOREDO FELlPE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em seguida, foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em segunda 

discussão e votação ao Projeto de Lei nO 11/2026, de autoria da Edilidade, que: "DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA FEIRA DE AGRICULTURA FAMILIAR MIZAEL EUGENIO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em segunda discussão e votação ao Projeto 

de Lei nO 12/2026, de autoria da Edilidade, que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO EDIFíCIO 

SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILÃNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de 

todos os internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 

vereadores para participarem da 4° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 02 de março 

de 2026. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata 

que seguirá assinada pelo Presidente e Segundo Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do 

Regimento Interno. f 
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